

Odgovor na vprašanje svetnika Valentina Krtelja glede ureditve čakalnice na Lokavški cesti

Skladno s pobudo, ki je bila podana že pred časom, je bila ob križišču nasproti gozdarske hiše nameščena klop. Čakalnica ni bil nameščena, saj je za poseg potrebno soglasje DRSl, ki je upravljalec ceste. Za ureditev je skladno z njihovimi zahtevami potrebno pripraviti celovito projektno dokumentacijo območja na parcelnih številkah 347/9 in 347/7 k.o. Ajdovščina.

Pripravil: Peter Kete

Odgovor na vprašanje svetnika Klemna Čehovina glede odbojne ograje v Dolenjah

Ograja je bila nameščena v mesecu juliju.

Pripravil: Peter Kete

Odgovor na vprašanje Mojce Ferjančič glede odlaganja kosovnega odpada na deponiji

Normativ za brezplačen prevzem kosovnih odpadkov z dvorišča gospodinjstva, v količini do 2 m³, se ni nič spreminjal oziroma je enak od sprejetja Odloka 2021.

S sklepom o spremembi Tehničnih pravil o ravnanju s komunalnimi odpadki v Občini Ajdovščina, ki je začel veljati s 1. 5. 2024, se je spremenil normativ za oddajo gradbenih odpadkov (ali zemlja ali mineralni gradbeni odpadki). Ta se je znižal iz 3500 kg na največ 1500 kg letno na gospodinjstvo. To je bilo potrebno narediti, ker se gradbenih odpadkov po odločbi inšpekcije za okolje ne sme več obdelovati v CERO in jih je zato potrebno odvažati drugam.

Pripravil: Peter Kete

Odgovor na pobudo svetnika Matjaža Bajca glede podaje pripomb na Predlog Pravilnika o nujni medicinski pomoči

Na predlog Pravilnika o nujni medicinski pomoči smo dne 10.7.2025 preko Skupnosti občin Slovenije poslali pripombe in predloge, ki smo jih predhodno uskladili z Zdravstvenim domom Ajdovščina.

Pripravila: Katarina Ambrožič

Odgovor na vprašanje svetnika Dejana Škvarča glede postavitve ogledala pri vodnem zajetju Skuk

Izogibališče ob vodnem zajetju se nahaja na zasebni parceli ob regionalni cesti R3-2117. Obračanje iz izogibališča v smer proti Ajdovščini je prepovedano, saj je talna označba na cestišču polna črta, kar pomeni, da je kakršno koli obračanje ali prehitevanje na tem odseku prepovedano. Prepovedano pa je tudi zavijanje v levo iz smeri Predmeje na samo izogibališče ob vodnem zajetju Skuk. Za postavitev ogledala bi bilo potrebno soglasje vseh lastnikov parcele,

a opozarjamo, da je za primer vključevanja v smer vožnje proti Predmeji preglednost zagotovljena.

Pripravil: Simon Mislej

Odgovor Ljubomirju Vidrihu glede odpadkov na reki Vipavi

Maja letos se je na Občino Ajdovščina obrnila CI Za čisto reko Vipavo, ker so v reki opazili klavniške odpadke. CI je takrat posredovala prijavo okoljski inšpekciji in NIJZ ter Občino na našo poizvedbo sredi avgusta informirala, da so se inšpekcijske službe na njihovo prijavo odzvale, a »brez volje za ukrepanje« (op.: citiramo njihov odgovor). CI je ob reki Vipavi evidentirala črna odlagališča odpadkov, ki jih je potrebno sanirati.

V obdobju od meseca maja do septembra 2025 je medobčinska inšpekcija izvedla nadzor nedovoljenega izpusta fekalij v reko. Občina je v Latniku občane seznanila z zaskrbljujočim stanjem in jih pozvala k odgovornemu ravnanju. Z obrežja Vipave na območju Dolenj je bilo po odredbi medobčinske redarske službe odstranjeno zapuščeno zažgano vozilo.

Menimo, da bo v prihodnje potrebno več pozornosti nameniti osveščanju in preprečevanju odlaganja odpadkov. Redne letne čistilne akcije in sanacija starih črnih odlagališč niso dovolj.

Pripravila: Mojca Remškar Planinc